



MUNICIPIO DE ÁGUAS FRIAS ESTADO DE SANTA CATARINA

ERRATA DO EDITAL DO PROCESSO LICITATÓRIO Nº110/2023 – CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA Nº3/2023

Ref.: ERRATA 01 – ALTERAÇÃO DA DATA DA SESSÃO PÚBLICA

O Município de Aguas Frias, Estado de Santa Catarina, inscrito no CNPJ nº 95.990.180/0001-02, leva ao conhecimento dos interessados a realização do seguinte processo de contratação: Processo Licitatório nº110/2023 Concorrência Eletrônica nº3/2023

Onde Lê-se:

1) PREÂMBULO

VIII - Data/horário limite para apresentação da PROPOSTA:

- a) 29/12/2023
- b) 08h30 min (horário de Brasília/DF)

IX - Data/horário da sessão pública:

- a) 29/12/2023
- b) 08h31min (horário de Brasília/DF)

Leia-se

1) PREÂMBULO

VIII - Data/horário limite para apresentação da PROPOSTA:

- c) 08/01/2024
- d) 08h30 min (horário de Brasília/DF)

IX - Data/horário da sessão pública:

- c) 08/01/2024
- d) 08h31min (horário de Brasília/DF)

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Águas Frias- (SC), 01 de dezembro de 2023

LUIZ JOSÉ DAGA
Prefeito Municipal